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ประกาศคณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
เรื่อง  รายชื่อผู้ค้าที่ผ่านการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาจ้างโครงการปรับปรุงถนนบางเชี่ยว – ชายทะเล                  หมู่ที่  4  ตำบลท่าไร่  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  


ตามที่เทศบาลตำบลปากนคร  ได้ประกาศเชิญชวนผู้ค้าเข้าร่วมประมูลจ้างโครงการปรับปรุง                ถนนบางเชี่ยว – ชายทะเล  หมู่ที่  4  ตำบลท่าไร่  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์    ตามประกาศเทศบาลตำบลปากนคร  ลงวันที่  16  สิงหาคม  2555  และเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  1/2555               ลงวันที่  16  สิงหาคม  2555  เวลา  08.30  น.  ถึงเวลา  16.30  น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช  จังหวัดนครศรีธรรมราช  โดยมีผู้ยื่นข้อเสนอทั้งสิ้น  รวม  2  ราย  นั้น
              
บัดนี้  คณะกรรมการดำเนินการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ได้พิจารณาตรวจสอบคุณสมบัติของผู้ยื่นข้อเสนอตามประกาศข้างต้นแล้ว จึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิที่ได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาในงานจ้างโครงการปรับปรุงถนนบางเชี่ยว – ชายทะเล  หมู่ที่  4  ตำบลท่าไร่  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ดังต่อไปนี้



1.   ห้างหุ้นส่วนจำกัดนครทราฟฟิค  



2.   ห้างหุ้นส่วนจำกัดนครภัทรการโยธา
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