รายละเอียดรถยนต์บรรทุกขยะมูลฝอยแบบอัดท้าย ชนิด ๖ ตัน ๖ ล้อ
ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑๒  ลูกบาศก์เมตร
ลักษณะทั่วไป
รถยนต์บรรทุกขยะมูลฝอยแบบอัดท้ายชนิด ๖ ตัน ๖ ล้อ พวงมาลัยขวา มีน้ำหนักของรถรวมน้ำหนักบรรทุก(G.V.W.) ไม่ น้อยกว่า ๑๕,๐๐๐ กิโลกรัม พร้อมเครื่องมือและอุปกรณ์ครบชุด
ตอนหน้า เป็นหัวเก๋ง ชนิดหน้าสั้น มีประตูเปิด-ปิด ๒ บาน ล็อคได้ทั้งสองข้างสามารถนั่งปฏิบัติงานได้ ไม่น้อยกว่า ๓ ที่นั่ง รวมทั้งพนักงานขับรถ พร้อมติดตั้งแอร์วิทยุซีดี
ด้านบนหัวเก๋ง ติดตั้งสัญญาณ ไฟฐานทำด้วยพลาสติกเหนียวหลอดไฟกระพริบแบบแฟลช ใช้หลอด XENON ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางฐานและสูงไม่น้อยกว่า ๙ นิ้วสามารถเลือกกระพริบได้ในห้องโดยสารให้เป็นระบบ SINGLE และ DOUBLE ใช้ได้กับไฟ DC ๑๒ หรือ ๒๔ โวลท์ ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่ได้รับมาตรฐาน ISO ๙๐๐๑ / ISO ๑๔๐๐๑ โดยแนบแค๊ตตาล็อค หนังสือรับมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่วยมาแสดงในวันยื่นซอง
ตอนท้าย ติดตั้งตู้บรรทุกขยะมูลฝอย สร้างด้วยเหล็ก ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑๒ ลูกบาศก์เมตร มีเครื่องอัดขยะอยู่ ตอนท้ายของตัวถัง ทำงานด้วยระบบไฮดรอลิด
- ตัวรถยนต์และอุปกรณ์ทั้งหมดเป็นของใหม่ที่ไม่เคยใช้งานมาก่อน
- มีระบบสัญญาณไฟถูกต้องครบถ้วนตามกฎจราจรทุกประการ
- เป็นรถขยะอัดท้าย ที่ผลิตในประเทศ เป็นกิจกรรมของคนไทย ผลิตจากโรงงานที่ได้รับ  อนุญาตประกอบกิจการโรงงาน(รง.๔) ที่ได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพตาม
มาตรฐานISO๙๐๐๑: ๒๐๐๘ (มอก.๙๐๐๑: ๒๕๕๒) ในขอบข่ายการออกแบบการพัฒนาการผลิต จำหน่ายและบริการซ่อมแซมตัวถังรถบรรทุกขยะอัดท้าย ทั้งนี้เพื่อประโยชน์ทางราชการ โดยนำหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซอง
ลักษณะของเครื่องยนต์และตัวรถ
- เครื่องยนต์ดีเซลขนาดใหญ่ให้ มีคุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรมเลขที่
มอก.๒๓๑๕-๒๕๕๑
- เครื่องยนต์ ไม่น้อยกว่า ๖ สูบ ๔ จังหวะ ระบายความร้อนด้วยน้ำ
- มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า ๒๐๐ แรงม้า
- ระบบขับเคลื่อน มีเกียร์เดินหน้าไม่น้อยกว่า ๕ เกียร์ ถอยหลังไม่น้อยกว่า ๑ เกียร์
- ระบบคลัชท์ แบบแห้งแผ่นเดียว
- ระบบบังคับเลี้ยวพวงมาลัยขวา แบบลูกปืนหมุนรอบตัว (พร้อมเพาเวอร์ช่วย)
- ระบบเบรก ใช้ระบบไฮดรอลิค พร้อมหม้อลมช่วย และมีเบรกมือครบชุด
- ระบบไฟ ตามมาตรฐานโรงงานผู้ผลิต
- ผู้เสนอราคาจะต้องมีหลักฐานการเป็นตัวแทนผู้แทนจำหน่าย ผู้แทนจำหน่าย ผู้ประกอบหรือผู้ผลิตรถยนต์มาแสดงในวันยื่นซอง
ชุดตู้บรรจุขยะฝอย
- ตู้บรรทุกมูลฝอย รูปทรงสี่เหลี่ยมตามมาตรฐานผู้ผลิต มีขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑๒ ลูกบาศก์เมตร
- ตู้บรรทุกมูลฝอยและโครงสร้างเสริมความแข็งแรง สร้างด้วยเหล็กมาตรฐานอย่างดี ทำการประกอบอย่างมั่นคงแข็งแรงตามหลักวิชาการ หนาไม่น้อยกว่า ๓ มม. ส่วนพื้นสร้างด้วยเหล็กมาตรฐานอย่างดีหนาไม่น้อยกว่า ๔ มม. ภายในตู้บรรจุขยะด้านบนเป็นเหล็กแผ่นเรียบภายนอกมีโครงเหล็กเสริมเพื่อความแข็งแรงไม่น้อยกว่า ๓ แนว คานขวางด้านหลังสุดของตัวตู้ที่ติดกับพื้นให้ทำเป็นกล่อง ด้านบนพื้นตะแกรงเหล็กเจาะรูตลอดแนวเพื่อรองรับน้ำเสีย ใต้คานขวางด้านหลังให้เจาะรูใส่ท่อเพื่อระบายน้ำเสียลงถังเก็บน้ำเสีย
- ส่วนล่างใต้ตู้บรรจุขยะมูลฝอย มีถังรองรับน้ำเสียจาการอัดขยะ สร้างด้วยเหล็กหนาไม่น้อยกว่า ๓ มม. มีขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๘๐ ลิตร
ชุดอัดขยะมูลฝอย

- ตอนท้ายถังมีที่สำหรับรองรับขยะ เมื่อขยะเต็มสามารถบังคับเครื่องอัดขยะเข้าถังได้

- สร้างด้วยเหล็กมาตรฐานอย่างดี ในการผลิตและประกอบขึ้นรูปมีส่วนประกอบ ดังนี้


๑.ส่วนพื้นรองรับมูลฝอย มีความหนาไม่น้อยกว่า ๔.๐ มม.


๒.ผนังด้านข้าง มีความหนาไม่น้อยกว่า ๓.๐ มม.


๓.ใบอัดขยะมูลฝอย และใบสไลด์ มีความหนาไม่น้อยกว่า ๔.๐ มม.


๔.คานเสริมความแข็งแรงต่างๆ มีความหนาไม่น้อยกว่า ๓.๐ มม.
- การกวาดขยะมูลฝอยของชุดใบอัดขยะมูลฝอย เป็นแบบรางคู่สไลด์ โดยผนังด้านข้างทั้งสองข้างมีรางรองรับการเคลื่อนที่ของชุดใบอัด และใบสไลด์จุดหมุนของใบอัดสามารถอัดจารบีหล่อสื่นกันสึกหรอได้ ทำด้วยเหล็กหนาไม่น้อยกว่า ๔.๐ มม. ทั้ง ๒ ข้าง
- กระบอกสไลด์รอลิคของชุดแผ่นอัดคายมูลฝอยเป็นแบบหลายชั้นทำงานสอนทาง (TELESCOPIC DOUBLE ACTING CYLINDER) โดยมีขนาดของแกนกระบอกช่วงเล็กสุด เส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๔๐ มม.
- มีก้อนสไลด์รองรับชุดแผ่นเลื่อนอัดขยะ (SLIDE) ไม่น้อยกว่า ๔ ชุด
- มีแผ่นเหล็กเสริมความแข็งแรง สำหรับกันขยะจาภายในตัวถังไม่ให้อัดกับชุดแผ่นเลื่อนอัดขยะ (SLIDE) 
- ชุดอัดท้ายสามารถปลดล็อดได้เพื่อเปิดขึ้นหรือปิดลง
ชุดคายขยะมูลฝอย
- ติดตั้งอยู่ภายในตู้บรรจุขยะมูลฝอย แผ่นดันขยะมูลฝอยสร้างด้วยเหล็กมาตรฐานอย่างดี หนาไม่น้อยกว่า ๓.๐ มม. ทำงานด้วยระบบไฮดรอลิด แบบหลายขั้นเพื่อทำการดันขยะออกจากถังบรรจุขยะมูลฝอย
- แผ่นดันขยะมูลฝอย เป็นแบบมีลูกลื่นวิ่งเคลื่อนที่อยู่บนรางด้านล่างหรือด้านข้าง โดยที่แผ่นดันขยะมูลฝอยไม่เสียดสีหรือสัมผัสกับตัวตู้บรรจุขยะมูลฝอย
- แผ่นดันขยะมูลฝอย เมื่อดันสุดจะต้องไม่มีส่วนใดๆยื่นออกมาพ้นถังบรรจุขยะมูลฝอย
ระบบไฮดรอลิค
- การทำงานของระบบไฮดรอลิค ใช้ระบบเกียร์ถ่ายทอดกำลัง (PTO),เกียร์ฝาก,ยอยเพลาปั่น เพื่อขับปั๊มน้ำมันไฮโดรลิก ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตในประเทศไทย เป็นกิจการของคนไทยได้รับอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (รง.๔) ที่ได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพตามมาตรฐาน ISO9001: 2008 (มอก.๙๐๐๑-๒๕๕๒) ในขอบข่ายการออกแบบการพัฒนาการผลิต จำหน่ายและบริการซ่อมแซมระบบเกี่ยร์ถ่ายทอดกำลัง (PTO) , เกียร์ฝาก,ยอยเพลาปั่น ทั้งนี้เพื่อประโยชน์ทางราชการ โดยนำหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซอง
- มีคันบังคับการทำงานอยู่ภายในห้องพนักงานขับรถ
- สามารถผลิตกำลังดันได้สูงสุด ไม่น้อยกว่า ๒,๕๐๐  ปอนด์ต่อตารางนิ้ว
- น้ำมันไฮดรอลิคจะถูกส่งไปยังกระบอกโดยผ่านข้อต่อสายไฮดรอลิค และใช้ชุดควบคุมวาล์วไฮดรอลิคเป็นตัวควบคุมซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตในประเทศไทย เป็นกิจการของคนไทยได้รับอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (รง.๔) ที่ได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพตามมาตรฐาน ISO 9001 : 2008  ( มอก.๙๐๐๑ – ๒๕๕๒) ในขอบข่ายที่ออกแบบการพัฒนาการผลิต จำหน่ายและบริการซ่อมแซมข้อต่อสายไฮดรอลิคและชุดควบคุมวาวล์ไฮดรอลิคทั้งนี้เพื่อประโยชน์ทางราชการ โดยนำหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซอง
- ก้านกระบอกไฮดรอลิคจะต้องทำการชุบแข็งแบบ Hard chrome

- ถังน้ำมันไฮดรอลิค มีปริมาณความจุไม่น้อยกว่า ๕๐ ลิตร
- ชุดควบคุมการอัดเป็นแบบทำงานกึ่งอัตโนมัติ เมื่อแกนกระบอกไฮดรอลิคเคลื่อนที่สุดจังหวะ จะหยุดทำงานเอง
- กระบอกไฮดรอลิค ชุดกระบอกยกท้าย และชุดกระบอดใบอัด มีขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางภายในของกระบอกไม่น้อยกว่า ๔๐ มม. ก้านกระบอกไฮดรอลิคมีขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง ไม่น้อยกว่า ๔๐ มม. ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการรับรองจากกระทรวงอุตสาหกรรม (มอก.) ผู้เสนอราคาต้องแนบแคตตาล๊อคพร้อมหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซอง
- ชุดกระบอกไฮดรอลิค ชุดใบกวาดมีขนาดเส้นผ่านศูนย์กลางภายในกระบอกไม่น้อยกว่า ๔๐ มม. แกนกระบอกไฮดรอลิคมีเส้นผ่านศูนย์กลางไม่น้อยกว่า ๔๐ มม. ซึ่งเป็นผลิตภัณฑ์ที่มีคุณภาพสูงผลิตจากโรงงานที่ได้รับมาตรฐาน ISO ๙๐๐๑ : ๒๐๐๘ (มอก. ๙๐๐๑-๒๕๕๒) และเป็นผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการรับรองจากกระทรวงอุตสาหกรรม (มอก.) ผู้เสนอราคาต้องแนบแคตตาล๊อคพร้อมหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซอง
เครื่องมือและอุปกรณ์ประจำรถ
- แม่แรงไฮดรอลิคพร้อมด้าม    จำนวน ๑   ชุด
- บล็อกถอดล้อพร้อมด้าม      จำนวน ๑  ชุด
- ยางอะไหล่พร้อมกงล้อ   จำนวน ๑ ชุด
- เครื่องมือมาตรฐานประจำรถจากโรงงานผู้ผลิต   จำนวน  ๑  ชุด
- หนังสือคู่มือการใช้รถยนต์และการรับบริการ  จำนวน  ๑  ชุด
สีรถยนต์
- การพ่นสี ตัวรถและตัวถังภายนอกพ่นสี และข้อความตามความต้องการของผู้ซื้อโดยใช้สีทับหน้าระบบ ๒ K ซึ่งผลิตจากโรงงานที่ได้รับมาตรฐาน ISO ๙๐๐๑:๒๐๐๘ ผู้เสนอราคาต้องแนบหนังสือรับรองมาตรฐานและหนังสือแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายมาแสดงในวันยื่นซอง
- ภายนอกของตัวถัง พ่นสีจริงไม่น้อยกว่า ๒ ชั้น
- ภายในตัวถัง ใต้บังโคลนหน้า บังโคลนหลัง พ่นด้วยบอดี้ชู้ดหรือเทียบเท่าพ่นสีกันสนิมไม่น้อยกว่า ๒ ชั้น
เงื่อนไขและการรับประกัน

- ผู้เสนอราคาต้องรับประกันความเสียหายของรถยนต์ อัดเนื่องมาจากการใช้งานปกติ เป็นระยะเวลา ๑ ปี นับถัดจากวันส่งมอบเรียบร้อยแล้ว
