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ประกาศ เทศบาลตำบลปากนคร
เรื่อง ประกวดราคาจ้างก่อสร้างอาคารสำนักงานเทศบาลและสิ่งปลูกสร้างอื่น ๆ ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
 

          เทศบาลตำบลปากนครมีความประสงค์จะ ประกวดราคาจ้างก่อสร้างอาคารสำนักงานเทศบาลและสิ่งปลูกสร้างอื่น ๆ ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ราคากลางของงานก่อสร้างในการประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น ๒๗,๘๖๐,๐๐๐.๐๐ บาท (ยี่สิบเจ็ดล้านแปดแสนหกหมื่นบาทถ้วน)
          ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                   ๑. เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๑๓,๙๐๐,๐๐๐.๐๐ บาท
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                   ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔. เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างของเทศบาลตำบลปากนคร
                   ๕. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลตำบลปากนคร ณ วันที่ประกาศประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้
          กำหนดยื่นซองเอกสารประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่ ๙ มิถุนายน ๒๕๕๓ ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างอำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช และกำหนดเสนอราคาในวันที่  ๑๗ มิถุนายน ๒๕๕๓ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป
          ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ในราคาชุดละ ๖๐,๐๐๐ บาท ได้ที่ สำนักงานเทศบาลตำบลปากนคร ตำบลปากนคร อำเภอเมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช ในวันที่ ๒๐ พฤษภาคม ๒๕๕๓ ถึงวันที่ ๑ มิถุนายน ๒๕๕๓ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.paknakhoncity.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๓๗-๙๑๕๑ ในวันและเวลาราชการ
 

ประกาศ ณ วันที่ ๒๐ พฤษภาคม ๒๕๕๓
 

 

 

(นายปรีชา แก้วกระจ่าง)
ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลปากนคร

	


