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ประกาศเทศบาลตำบลปากนคร
เรื่อง  การรับขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุเพื่อรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุและคนพิการเพื่อขอรับเบี้ยความพิการ
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2559
***************


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2552  ข้อ 7  และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยความพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.  2553  ข้อ 7  

เพื่อให้การดำเนินงานรับขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุ และคนพิการ  รายใหม่ที่ยังไม่เคยลงทะเบียน     มาก่อน และผู้สูงอายุ คนพิการ ที่ย้ายภูมิลำเนาเข้ามาอยู่ในพื้นที่  ตามโครงการสร้างหลักประกันรายได้ให้แก่ผู้สูงอายุและโครงการจัดสวัสดิการเบี้ยความพิการ  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2559  เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้อง เทศบาลตำบลปากนครกำหนดตามรายละเอียดต่อไปนี้
ผู้สูงอายุ

1.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ

ผู้มีคุณสมบัติได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้  

(1)  เป็นผู้สูงอายุรายใหม่ที่ยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน

(2)  มีสัญชาติไทย

(3)  มีอายุ  60  ปี บริบูรณ์ขึ้นไป  ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2559  โดยเป็นผู้ที่เกิดก่อนวันที่  1  ตุลาคม  พ.ศ.  2498  (ในกรณีที่ในทะเบียนราษฎรไม่ปรากฏวันที่ เดือนเกิดให้ถือว่าบุคคลนั้นเกิด                ในวันที่  1  มกราคมของปีนั้น)

(4)  เป็นผู้ที่มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตเทศบาลตำบลปากนคร  ตามทะเบียนบ้าน
(5)  ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจ              หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ได้แก่  ผู้รับเงินบำนาญ ผู้รับเงินเบี้ยยังชีพตามระเบียบของกระทรวงมหาดไทย หรือกรุงเทพมหานคร  ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ผู้ที่ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจำ หรือผลประโยชน์ตอบแทน             อย่างอื่นที่รัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดให้เป็นประจำ ยกเว้นผู้พิการและผู้ป่วยเอดส์                  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจ่ายเงินสงเคราะห์เพื่อการยังชีพขององค์กรปกครอง                ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 








/2.  ขั้นตอนการ...
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2.  ขั้นตอนการยื่นคำขอและวิธีการพิจารณาคุณสมบัติผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ

ให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติดังกล่าวข้างต้น  ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเอง ต่อผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้าน  ระหว่างวันที่  1  พฤศจิกายน  2557  จนถึงวันที่  30  พฤศจิกายน  2557  ในวัน เวลา และสถานที่ที่เทศบาลกำหนด พร้อมหลักฐาน ดังต่อไปนี้

(1)  บัตรประจำตัวประชาชน  หรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐที่มีรูปถ่ายพร้อมสำเนา

(2)  ทะเบียนบ้านพร้อมสำเนา

(3)  สมุดบัญชีเงินฝากธนาคารพร้อมสำเนา  สำหรับในกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประสงค์ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุผ่านธนาคาร

ในกรณีมีความจำเป็นที่ไม่สามารถมาลงทะเบียนได้  ผู้สูงอายุอาจมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทน
คนพิการ
1.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยความพิการ

ผู้มีคุณสมบัติได้รับเงินเบี้ยความพิการ  ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้  

(1)  คนพิการรายใหม่ที่ยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน

(2)  มีสัญชาติไทย

(3)  มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตเทศบาลตำบลปากนครตามทะเบียนบ้าน

(4)  มีบัตรประจำตัวคนพิการตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมคุณภาพชีวิตคนพิการ 

(5)  ไม่เป็นบุคคลซึ่งอยู่ในความอุปการะของสถานสงเคราะห์ของรัฐ
2.  ขั้นตอนการยื่นคำขอและวิธีการพิจารณาคุณสมบัติผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยความพิการ

ให้คนพิการที่มีคุณสมบัติดังกล่าวข้างต้น  ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยความพิการด้วยตนเอง                         ต่อผู้บริหารองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้าน  ระหว่างวันที่  1  พฤศจิกายน  2557 จนถึงวันที่  30  พฤศจิกายน  2557  ในวัน เวลา และสถานที่ที่เทศบาลกำหนด พร้อมหลักฐาน ดังต่อไปนี้

(1)  บัตรประจำตัวคนพิการตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมคุณภาพชีวิตคนพิการ พร้อมสำเนา

(2)  ทะเบียนบ้านพร้อมสำเนา

(3)  สมุดบัญชีเงินฝากธนาคารพร้อมสำเนา  สำหรับในกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยความพิการประสงค์ขอรับเงินเบี้ยความพิการผ่านธนาคาร
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ในกรณีที่คนพิการเป็นผู้เยาว์ซึ่งมีผู้แทนโดยชอบธรรม  คนเสมือนไร้ความสามารถ หรือ             คนไร้ความสามารถ ให้ผู้แทนโดยชอบธรรม  ผู้พิทักษ์  หรือผู้อนุบาล แล้วแต่กรณี ยื่นคำขอแทน              โดยแสดงหลักฐานการเป็นผู้แทนดังกล่าว

สำหรับคนพิการกรณีอื่นนอกจากบุคคลตามวรรคสอง  ซึ่งไม่อาจยื่นคำขอได้ด้วยตัวเองให้ผู้ดูแลคนพิการยื่นคำขอแทนโดยให้ผู้ที่เชื่อถือได้รับรองสถานะของคนพิการ แต่ต้องนำหลักฐานของคนพิการและผู้ดูแลคนพิการไปแสดงต่อเจ้าหน้าที่ด้วย

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วไปกัน



ประกาศ   ณ   วันที่      27   เดือนตุลาคม    พ.ศ.   2557
สมศักดิ์   อนันตพืช
(นายสมศักดิ์   อนันตพืช)
นายกเทศมนตรีตำบลปากนคร
